
ПРЕДПИСАНИЕ
о прекращении нарушения

законодательства Российской Федерации о рекламе

07.03.2014 г.                                                                                  г. Кострома

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Костромской
области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе в составе:
Председатель Комиссии — Ревельцев О.В., руководитель управления,
члены Комиссии: Дмитриева Т.А. – начальник отдела антимонопольного контроля
хозяйствующих субъектов и рекламы, Баданова И.Н.- главный государственный
инспектор отдела антимонопольного контроля хозяйствующих субъектов и
рекламы,
на основании своего решения от 07.03.2014 г. по делу №ВД 07-09/1193 о признании
размещенной в газете «Буй сегодня» №42 (485) от 24.10.2013 г. рекламной
информации под коммерческим обозначением, с информацией: «Совкомбанк»
(стр. №1), «ТЦ «Центральный» (стр. №3), «Автосалон Стандарт» (стр. №3), «Магазин
бытовой техники «Фантазия» (стр. №3), «Детская одежда  Lemming» (стр. №4),
«Детские товары» (стр. №4), «Домашняя обувь» (стр. №4), «Красота - это Здорово!»
(стр. №4), «Новое поступление эмалированной посуды» (стр. №4), «Зима - время
спорта» (стр. №4), «Торговый дом «Вариант» (стр. №4), «Позволь себе больше стиля»
(стр. №4), «Двери» (стр. №4), «Душевые кабины» (стр. №4), «Кабельное телевидение
«Телекомсервис-Кострома» (стр. №5), «Во всех магазинах сети «ВАРИАНТ» (стр. №5),
«Прачечный комбинат» (стр. №5), «Сберзайм» (стр. №5), «МЕББЕРИ» (стр. №5), «ООО
«Деловой мотив» (стр. №5), «ООО «Цветной лом» (стр. №5), «Сберзайм» (стр. №6),
«Мустанг» (стр. №6), «Сафонов и Сынъ» (стр. №6), «Галактика» (стр. №6), «Мир
сумок» (стр. №7), «Осень ярче с «Фиестой» (стр. №7), «Сусанин-окна» (стр. №8),
«ОАО АКБ «Пробизнесбанк» (стр. №8), «Итальянские двери» (стр. №8), «Салон
мебели «Грация» (стр. №8), «TAXI» (стр. №8), «Буйский похоронный дом» (стр. №8),
«Буйская служба памяти» (стр. №8), «Буйский похоронный дом» (стр. №8),
«Экспресс-Займ» (стр. №8), «Русское радио-Буй» (стр. №8) ненадлежащей
рекламой, поскольку  нарушены требования ст. 16 Федерального закона от
13.03.2006 г. №38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о рекламе), и в соответствии с
пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36  Закона о рекламе, пунктами 44,
45 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбуждённых по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
Комиссия

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. Обществу с ограниченной ответственностью «Вариант-С» (Костромская обл., г.
Буй, ул. Островского, д. 3) прекратить нарушение требований ст. 16 Закона о
рекламе, а именно: распространять в газете «Буй сегодня» рекламу без пометки
«реклама» или «на правах рекламы» объемом более 40% объема одного номера
газеты.
2. ООО «Вариант-С» в срок до 15.04.2014 года представить  в Костромское УФАС
России письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Костромское УФАС России вправе в
соответствии с пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об



административных правонарушениях наложить на должностных лиц штраф в
размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от
трёхсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание изготовлено в полном объеме 21.03.2014 года.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьёй 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

Председатель Комиссии

О.В. Ревельцев

Члены Комиссии:

Т.А. Дмитриева

И.Н. Баданова
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